Математика 8 клас

2016-2017 н.р.
Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1. Спростіть вираз 
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2. Розв’яжіть рівняння [image: image6.wmf]7
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А) у = 5;

Б) у = 9;

В) у = 12 ;

Г) у = 3. 

3.Через яку з даних точок проходить графік рівняння 5y−3x=−1?

A) (2;−1);
Б) (−2;1);

В) (2; 1);

Г) (−2; −1).
4. У трикутнику MPE проведено медіану PK, відомо, що PK = MP і (М = 54º. Знайдіть кут РKЕ.

А) 153º;

Б) 54º;

В) 126º;

Г) 134º.
5. З точки М до кола проведені дотичні МА і МВ (А і В – точки дотику). Яке твердження є правильним?

А) МА ≠ МВ;
Б) МА = МВ;
В) МА > МВ;
Г) МА < МС.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6.Знайдіть значення виразу[image: image7.wmf].
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7. Розв’яжіть рівняннях(2x+3)-5(x2-3x)=-3x(2x+2).
Математика 8 клас

2016-2017 н.р.

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1.Спростіть вираз 
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 2.При якому значенні змінної вираз [image: image13.wmf]18
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А) 6;

Б) -6;


В) 18;


Г) -18.
3. Золоту медаль за успіхи у навчанні отримали 15 випускників, що становить 0,8% усіх учнів школи. Скільки учнів навчається в цієї школі?

А) 1885 учнів;
Б) 1975 учнів;
В) 1875 учнів;
Г)1775 учнів.
4. У трикутнику АВС (А = (С, висота AD поділяє сторону ВС навпіл. Знайдіть АС, якщо BD = 7,8 см.

А) 10,7 см;

Б) 11,7 см;

В) 7,8 см;

Г) 15,6 см.

5.  АВ і CD – діаметри кола. Знайдіть довжину хорди АС, якщо довжина хорди ВD  дорівнює 8 см.

А) 8 см;

Б) 10 см;

В) 14 см;

Г) 16 см.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Виконайте дії  [image: image14.wmf].
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7. При якому значенніk графік функції y=kx-15 проходить через точку 
В(3; -6)?
Математика 8 клас

2016-2017 н.р.
Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1. З 40 штрафних кидків, зроблених баскетбольною командою, було 36 влучень. Обчисліть відсоток влучень.

А) 90%;

Б) 4%;

В) 100%;

Г) 20%.

2.На якому з малюнків зображено графік рівняння 
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3. Яка з поданих рівностей є правильною пропорцією?
А) [image: image16.wmf]21
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4. Периметр рівнобедреного трикутника CDE дорівнює 26 см, СЕ – основа, DB – бісектриса. P∆DBE = 20 см. Знайдіть DB.

[image: image86.emf]x
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А) 9 см;

Б) 8 см;

В) 7 см;

Г) 6 см.

5. Скільки хорд зображено на рисунку?

А) 0;




Б) 1;

В) 2;




Г) 3.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Виконайте дії   [image: image20.wmf](
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7. Розв’яжіть рівняння
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1. Запишіть всі числа кратні 5, які задовольняють нерівності [image: image23.wmf]34
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А) 10;15;20;25;30;


Б) 10;15;25;30;
В) 10;25;30;



Г) 15;25;30.

2.Знайдіть значення виразу   
[image: image24.wmf]2
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3. В класі 30 учнів, серед них 12 хлопчиків. Скільки відсотків складають хлопчики від усіх учнів класу?

А) 30 %;

Б) 25%;

В) 40%;

Г) 60%.
4. Периметр рівнобедреного трикутника 41 см, бічна сторона на 3,5 см менша за основу. Знайдіть основу трикутника.

А) 17,5 см;

Б) 16 см;

В) 15 см;

Г) 12,5 см.

5. Діаметр кола на 4 см більший за радіус даного кола. На якій відстані від центра  знаходиться дотична до кола?

А) 12 см;

Б) 16 см;

В) 8 см;

Г) 4 см.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6.Виконайте дії     [image: image29.wmf].
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7. Розв’яжіть рівняння
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.
Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1.Полуниця містить у середньому 6 % цукру. Скільки кілограмів цукру міститься в 15 кг полуниці?

А) 0,15 кг;
Б) 0,9 кг;

В) 1,5 кг;

Г) 9 кг.
2. Розв'яжіть рівняння        [image: image32.wmf]12
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А) розв'язків немає;


Б) – 12;
В) 12;




Г) 12 і – 12.
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3. На якому з малюнків зображено графік рівняння 
[image: image33.wmf]6
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   Б)


В)
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4. У рівнобедреному трикутнику АВС відрізок ВD – медіана, АС – основа. Знайдіть Р(АВС, якщо Р(АВD = 12 см, ВD = 4 см.

А) 24 см;

Б) 16 см;

В) 20 см;

Г) інша відповідь.

5. Знайдіть довжину кола, якщо площа круга 36π.

А) 12π;

Б) 6π;


В) 3π;

Г) 24π.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Обчисліть
[image: image34.wmf]3
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7. Запишіть у вигляді многочлена
[image: image35.wmf](
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1 Обчисліть найбільш раціональним способом[image: image36.wmf]48
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А) 10,48;

Б) 104,8;

В) 1,048;

Г) 0,1048. 
2.Виконайте дії 
[image: image37.wmf](
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А) -0,4;

Б)
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В) 0,04;

Г) 1.
3.Спростіть вираз 
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49

x

-

.

4. Трикутники BCD і AFE рівні. Знайдіть сторону AE, якщо ВС = 7 см, EF = 14 см, P∆BCD = 29 см.

А) 29 см;

Б) 13 см;

В) 8 см;

Г) 4 см.
5. Кола, радіуси яких 3 см і 2 см, мають внутрішній дотик. Знайдіть відстань між їх  центрами.

А) 10 см;

Б) 8 см;

В) 5 см;

Г) 1 см
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Обчисліть
[image: image42.wmf]10
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7. Запишіть у вигляді многочлена   
[image: image43.wmf](
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1.Спростіть вираз 
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Г) 1.

2.  Порівняйте  дроби  [image: image47.wmf]19
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Г) порівняти не можна.

3.Робітникові виплатили авансом 570 грн.,що становить 25% його зарплати. Яка заробітна плата у робітника?

А)2280 грн.;
Б)1425 грн.;
В)1140 грн.; 
Г) 2964 грн.
4. Чому дорівнює кут між бісектрисами гострих кутів прямокутного трикутника?

А) 135°;

Б) 120°;

В) 150°;

Г) 140°.

5. Обчисліть радіус кола, якщо довжина кола дорівнює 30π см.

А) 15 см;

Б) 30 см;

В) 60 см;

Г) 40 см.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
[image: image88.emf]m
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6. Запишіть формулу для обчислення площі заштрихованої фігури та обчисліть її, якщо m = 9,5; n = 6; 
[image: image52.wmf]4
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7. Запишіть одночлен у стандартному вигляді
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
1.Спростіть вираз 
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В) 
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2.Розв’яжіть систему рівнянь 
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Г) розв’язку не існує.

3. Запишіть формули для обчислення периметра і площі фігури ABCD, зображеної на малюнку.
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)

;

;

2

b

a

b

a

×

×

+


В)
[image: image66.wmf];

;

b

x

a

b

x

a

+

+

+

+



Г) [image: image68.png]2a+3b+ 2x



; [image: image70.png]abx
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4 . У трикутнику EFP EF = EP, FP = 1,5EF. Периметр трикутникa EFP дорівнює 7 см. Знайдіть сторону FP.

А) 1 см;

Б) 2 см;

В) 3 см;

Г) 1,5 см.

5. Кут при основі рівнобедреного трикутника в 2 рази більший від кута при вершині. Знайдіть кути трикутника.

А) 36°, 72°, 72°;
Б) 50°, 65°, 65°;
В) 80°, 50°, 50°;
Г) 90°; 30°;60°.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Побудуйте графік функції у = 2х-5. Знайдіть за графіком:

а) значення у, при якому х = -1; 1; 4,5;

б) значення х, якщо у = -1,6;

в) значення х, при яких функція набуває додатних значень.

7. Доведіть, що значення виразу не залежить від х.
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Математика 8 клас

2016-2017 н.р.
Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь..
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1.Обчисліть найбільш раціональним способом 

А) 4,8;

Б) 0,48;

В) 48;


Г) 480.

2.Запишіть одночлен у стандартному вигляді 
[image: image72.wmf]3
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3.Спростіть вираз 
[image: image77.wmf](
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         4.  Кут при основі рівнобедреного трикутника становить 130% кута при вершині. Знайдіть кути трикутника.

А) 50°, 65°, 65°;
Б) 55°, 60°, 65°;
В) 40°, 60°, 80°;
Г) 90°; 30°;60°.

       5. Обчисліть довжину кола, якщо його радіус дорівнює 5 см.

А) 20π см;

Б) 2,5π см;

В) 5π см;

Г) 10π см.
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування.
6. Побудуйте графік функції у = 3х - 8. Знайдіть за графіком:

а) значення у, при якому х = -0,5; -0,2; 7;

б) значення х, якщо у = 4; -2;

в) значення х, при яких функція набуваєвід’ємних значень.

7. Доведіть, що значення виразу не залежить від х.
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